
ZDJĘCIE KOD PRODUKTU ZASTOSOWANIE OPIS ILOŚĆ

HM.ME.35.26 SM-ESM1 Ø130 mm Zestaw Noży Tnących (SM-F) 1 SET

HM.ME.35.36 SM-ESM1 Ø130*100*1.5 mm Górny Nóż Tnący 1 PCS

HM.ME.35.23 SM-ESM1 Ø110*80*15 mm Mocowanie Górnego Noża Tnącego 1 PCS

HM.ME.35.35 SM-ESM1 Ø130 O-Ring Noża Górnego 1 PCS

HM.ME.35.05 SM-ESM1 Ø130 Sprężyna Górnego Noża Tnącego 1 PCS

HM.ME.35.28 SM-ESM1 Ø105*80*15 mm Dolny Nóż Tnący 1 PCS

HM.SM.04.03.18 SM-ESM1 Klucz Noża Górnego 1 PCS

HM.SM.04.03.75 SM-ESM1 Klucz Noża Dolnego 1 PCS

YM.DM.02.82 SM 3"-76 mm Wałek Odwijający (700 mm) 1 PCS

YM.DM.02.80 SM 6"-152 mm Wałek Odwijający (700 mm) 1 PCS

YM.DM.02.83 SM 3"-76 mm Wałek Odwijający (1500 mm) 1 PCS

YM.DM.02.97 SM 6"-152 mm Wałek Odwijający (1500 mm) 1 PCS

YM.DM.02.79 SM 3"-76 mm Wałek Odwijający (1600 mm) 1 PCS

YM.DM.20.99 SM 6"-152 mm Wałek Odwijający (1600 mm) 1 PCS

YM.DM.10.02.14 ESM1 6"-152 mm Wałęk Odwijający (700 mm) 1 PCS

HM.ME.35.33 ESMU Ø150 Zestaw Noży Tnących (ESMU) 1 SET

HM.ME.35.04 ESMU Ø150*100*2 mm Górny Nóż Tnący 1 PCS

HM.ME.35.81 ESMU Ø150*100*2 mm Mocowanie Górnego Noża Tnącego 1 PCS

HM.ME.35.34 ESMU Ø150 O-Ring Noża Górnego 1 PCS

HM.ME.35.31 ESMU Ø150 Sprężyna Górnego Noża Tnącego 1 PCS

HM.ME.35.78 ESMU Ø125*80*19 mm Dolny Nóż Tnący 1 PCS



HM.SM.04.03.07 ESMU Klucz Noża Dolnego (ESMU) 1 PCS

HM.SM.04.03.74 ESMU Klucz Noża Górnego (ESMU) 1 PCS

YM.DM.10.02.14 ESMU 6"-152 mm Wałek Odwijający (700 mm) 1 PCS

HM.PM.13.10.02.61 SM 3 "-76 mm to 6" -152 mm Adapter Poszerzający (1500 mm) 1 PCS

HM.PM.13.10.02.68 ESM1-ESMU 3 "-76 mm to 6" -152 mm Adapter Poszerzający (700 mm) 1 PCS

HM.EM.14.35 SM 1400 mm Listwa Antystatyczny 1 PCS

HM.EM.14.19 SM Zasilanie Listwy Antystatycznej 1 PCS

HM.PM.12.01 SM Mechanizm Zacisku Hamulca 1 PCS

HM.PM.12.02 SM Kostki Hamulca 1 PCS

YM.DM.01.04 SM-P SM 700-P Moduł Tnący Noża Żyletkowego 1 PCS

HM.ME.35.01 SM-P Nóż Żyletkowy 1 PCS

HM.ME.18.01 SM 3"-76 mm Dysk Cierny 1 PCS

YM.DM.08.02 SM-ESM1-ESMU 6"-152 mm Dysk Cierny z Zapadkami 1 PCS

YM.DM.08.11 SM-ESM1-ESMU 8"-202 mm Dysk Cierny z Zapadkami 1 PCS

HM.TA.76 SM-ESM1-ESMU Zapadka 1 PCS

HM.ME.40.61 SM-ESM1-ESMU Pas Filcowy 1 PCS

HM.TA.33 SM-ESM1-ESMU Zawór Wałka Rozprężnego 1 PCS

HM.ME.76.40 SM-ESM1-ESMU 14 mm Wężyk 1 METER

HM.PM.13.12 SM Zawór Wałka Rozprężnego 1 PCS

HM.EM.06.04.21 ESM1-ESMU 1000 Enkoder Impulsowy 1 PCS

HM.EM.02.01 SM-ESM1-ESMU Machine Speed Indicator 1 PCS

ZDJĘCIE KOD PRODUKTU ZASTOSOWANIE OPIS ILOŚĆ



HM.EM.06.05 ESM1-ESMU Koło Licznika Metrów 1 PCS

HM.ME.77.01 SM Licznik Metrów 1 PCS

HM.ME.77.03 SM Licznik Cyfrowy (OB20-Ü-2-S) 1 PCS

HM.ME.77.15 ESM1-ESMU Licznik Cyfrowy (OB20-Ü-2-ST) 1 PCS

HM.ME.05.27 ESM1-ESMU 25 mm Łożysko Liniowe 1 PCS

HM.ME.03.16 ESM1-ESMU Blok Łożyskujący UCP206 1 PCS

HM.ME.03.18 ESM1-ESMU Blok Łożyskujący UCP210 1 PCS

HM.ME.01.27 ESM1-ESMU 6012 ZZ Łożysko 1 PCS

HM.ME.01.26 ESM1-ESMU 6011 ZZ Łożysko 1 PCS

HM.ME.01.17 ESM1-ESMU 6008 ZZ Łożysko 1 PCS

HM.ME.01.22 ESM1-ESMU 6010 ZZ Łożysko 1 PCS

HM.ME.01.11.05 ESM1-ESMU 6006 ZZ Łożysko 1 PCS

HM.ME.01.09 ESM1-ESMU 6004 ZZ Ball Bearing 1 PCS

HM.ME.12.05 ESM1-ESMU 3 / 8" Łańcuch 1 METER

HM.ME.12.08 SM 5/8" Łańcuch 1 METER

HM.ME.23.20 LS 30 mm 8 M-480 mm Pasek 1 PCS

HM.ME.23.21 LS 30 mm 8 M-624 mm Pasek 1 PCS

HM.ME.23.24 LS 30 mm 8 M-760 mm Pasek 1 PCS

HM.ME.23.28 LS 30 mm 8 M-1096 mm Pasek 1 PCS

HM.TA.64.01 LS Ø75.5*400 mm Wałek Ebonitowy 1 PCS

HM.TA.64.02 LS Ø75.5*153 mm Wałek Gumowy Miękki 1 PCS

ZDJĘCIE KOD PRODUKTU ZASTOSOWANIE OPIS ILOŚĆ



HM.ME.35.43 LS Ø400 V70 36 / 5000 Piła Tnąca Dwukątna 1 PCS

HM.ME.35.45 LS Ø470 F70 Piła Tnąca 1 PCS

YM.KB.04.10 LS Ø63*2157 mm Wał Szpuli 1 PCS

YM.YP.06.01 LS Listwy 1 PCS

HM.PM.35.10.06

PLS 2200 Ø600 mm Piła Tnąca 1 PCS

HM.ME.23.23 PLS 2200 30 mm 8 M-640 Pasek 1 PCS

ZDJĘCIE KOD PRODUKTU ZASTOSOWANIE OPIS ILOŚĆ


	Table 1

